



平成25年12月20日

各位

会社名 株式会社アドテックエンジニアリング  
代表者名 代表取締役社長 水野 修  
(JASDAQ・コード 6260)  
問合せ先 取締役管理本部担当 後藤 滋  
(TEL : 03-3433-4600)

(訂正・数値データ訂正)  
「平成22年9月期 決算短信 (非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社が平成22年11月12日に開示いたしました、「平成22年9月期 決算短信 (非連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正の理由

当社は未決済の輸出荷為替のうち金融機関に取立依頼中のものについて、売掛金に含めて表示していましたが、当該輸出荷為替は手形債権の一種であることから、受取手形として表示する必要があると判断し、修正するものであります。

なお、資産の総額に訂正はありません。

添付資料

9ページ

4. 財務諸表
- (1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成21年9月30日)	当事業年度 (平成22年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	※1 1,467,836	※1 1,214,790
受取手形	9,560	<u>20,821</u>
売掛金	1,641,651	<u>3,245,636</u>
商品	4,382	3,277
原材料	769,996	699,334
仕掛品	1,851,964	1,722,532
前払費用	32,153	27,307
繰延税金資産	445,938	179,139
未収還付消費税等	31,591	55,008
その他	9,059	7,121
貸倒引当金	<u>△600</u>	<u>△600</u>
流動資産合計	<u>6,263,535</u>	<u>7,174,369</u>

(省 略)

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (平成21年9月30日)	当事業年度 (平成22年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	※1 1,467,836	※1 1,214,790
受取手形	9,560	<u>64,921</u>
売掛金	1,641,651	<u>3,201,536</u>
商品	4,382	3,277
原材料	769,996	699,334
仕掛品	1,851,964	1,722,532
前払費用	32,153	27,307
繰延税金資産	445,938	179,139
未収還付消費税等	31,591	55,008
その他	9,059	7,121
貸倒引当金	<u>△600</u>	<u>△600</u>
流動資産合計	<u>6,263,535</u>	<u>7,174,369</u>

(省 略)

以上